

Мы не хотим войны

Мы не хотим никакой войны!
Залпы орудий нам не нужны!
Разве так плохо всем в мире жить?
Вместе смеяться, дружить и любить!

Разве вам нужен снарядов вой,
Что сеют смерть над головой?
Нужен зловещий и страшный мрак?
Тысячи жертв после атак?

Танки, орудия, рев самолетов?
Погибнут танкисты, пехота, пилоты...
Мирные люди погибнут... Не смей!
Сеять разруху, горе и смерть!

Люди земли! На минутку взгляните!
Земля так прекрасна – наша обитель!
Остановитесь! Замрите! Поверьте!
Давайте жить мирно, просят вас дети!

В сорок первом в июне ушел на войну...

За четыре километра от города Бжег,
В местечке Шальдельвитц,
Похоронен близкий мне человек...
В сорок пятом геройски погиб...
Он погиб, вызвав шквальный огонь на себя,
Отражая атаки фашистов,
Он погиб в бою, жизнь бесконечно любя.
Был мой прадед артиллеристом.

В сорок первом в июне ушел на войну...
Он сражался на многих фронтах,
Защищая любимую нашу страну,
Командиру неведом был страх.
Сталинград опаленный. И снова приказ.
Бой закончен и бой впереди.
Уничтожены танки фашистов в тот раз –

Орден Красной Звезды на груди.

За отвагу и мужество, и героизм
Был Героя Звезды удостоен.
По Европе, уничтожая фашизм,
Маршем четким советский шел воин.

А в подмосковном городе, в аллее тополей
Есть улица Бондарева. Он Бондарев Матвей.